

交警二大队送给小学生3400顶安全帽 看到“小黄帽”停一停,你就是风景



交警二大队民警周水斌给小学生戴安全帽

本报讯 昨日上午,伏牛路二小校园内,交警二大队举行关爱学生出行、“安全小黄帽”发放活动,为该校1600名学生发放了3400顶安全帽,冬帽夏帽各一顶。

交警二大队办公室副主任李冰介绍,12月2日是交通安全日,“在国外和我国一些发达城市,中小學生戴小黄帽已经成为一项安全措施。但在郑州,也只有个别私立学校才要求孩子们戴。我们希望通过这个活动的开展,唤醒大家对交通安全特别是儿童交通安全的重视。”

记者现场看到,这次发放的小黄帽统一采用亮黄色醒目面料和反光条制成,帽徽设计了很多双手围成的图案,象征着全社会每一份子共同关爱孩子的安全。

李冰介绍,之前有许多地方做过这种努力和尝试,但成效一直不理想,有的是做一次活动就算了,专用资金跟不上,有的是无处购买这种帽子。“中原区政法委已经将这次活动纳入平安建设的重点,也得到中原区教委的全力协作”。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

郑州市民捐造血干细胞 救19岁北京白血病男孩 成为郑州第226位、河南第588位、全国第6119位捐献者



本报讯 昨日,郑州市民詹光志在河南省肿瘤医院捐献造血干细胞,为挽救一名北京19岁白血病男孩送去生的希望,成为郑州第226位造血干细胞志愿捐献者。

1977年出生的詹光志老家在焦作,现在在郑州邮区中心局工作,平时负责火车押运工作,一星期大部分工作时间都在火车上度过。

虽然工作辛苦,但多年来詹光志一直坚持参加无偿献血活动,共计献血4400毫升。2012年2月24日,在一次献血活动中,詹光志了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库,并一直期待着能够有机会挽救白血病人生命。

机会来得很快,2012年12月,詹光志与一名白血病患者初步配型成功,然而好事多磨,在高分辨配型过程中,因患者病情原因,捐献终止了,詹光志未能如愿以偿。

2016年3月21日,詹光志再次接到了郑州市红十字会的电话,得知自己与另一名白血病人初步配型成功,喜出望外的他当即同意了捐献:“之前那次没能捐献成,一直是我心里的一个遗憾,这次终于可以弥补了,也希望患者能够坚强起来,渡过难关。”

顺利通过了高分辨配型、体检等流程后,詹光志于2016年11月29日在河南省肿瘤医院捐献了造血干细胞,为身在北京的19岁白血病患者送去了生的希望,成为全国第6119位、河南第588位、郑州第226位造血干细胞志愿捐献者。

郑报融媒记者 谷长乐
通讯员 张予 文/图

“针心针意”越来越浓 想学“针功夫”还有机会

今天下午4点半,在这所学校再办一期编织培训班

本报讯 “我们承担的100条任务已经完成80多条了”,昨日,郑州工程技术学院参与“针心针意”活动的负责人乔涛涛兴奋地告诉记者他们的进度。和他们一样,参加活动的多家爱心团队和爱心市民们的速度也丝毫不逊色,也都接近了预定目标。在“晚报爱心编织群”微信群里,每天都有人在晒自己的作品,交流编织心得。郑报融媒记者 张翼飞 文/图

今天下午来这里学织毛线,请提前预约

11月25日,在郑东新区阿里迪亚社区服务中心,第一期“针心针意——爱心毛线编织培训班”取得良好效果。一些没有赶上这期培训的爱心市民,包括不少高校大学生,纷纷致电本报新闻热线96678,希望还有机会学习。

为了满足大家的需要,今天下午,我们将再举行一期培训班。具体时间是今天下午4点30分,地点是郑州市电子信息工程学校(中原路伏牛路交叉口南200米路西)教学楼三楼

大会议室,联系人苗老师(手机:13592686306),请提前报名预约。

三所学校留守儿童急需御寒衣物

11月28日,郑报融媒记者驱车来到此次“针心针意”活动要帮助的三所学校实地探访。三所学校分别是登封颍阳镇李庄小学、登封市告成镇第二小学、辉县市拍石头乡中心小学。三所学校地处偏僻,共有近500名学生,大部分是留守儿童。

目前,这三所学校的孩子们很缺乏围巾帽子手套这样的御寒物品。

不能参与编织,但也想奉献爱心的市民,可直接捐赠爱心物资(文具、图书、服装、毛线织物等),通过快递或直接送到郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团10楼郑州晚报热线值班室马少钧收,邮编450046,联系电话 96678。



记者探访时发现,有的孩子在室外活动衣着比较单薄,小脸冻得通红。记者重点采访了几个家庭特别困难的孩子,关于他们的情况,将在后续报道中陆续推出。

下个月4日之前,将把爱心编织物品全部回收到位,尽快送给需要的孩子们。



郑州报业集团旗下网购生活平台

淘放心 · 淘实惠 · 淘品质

www.taodudu.com

GO



咨询电话: 400-0371-775

扫码添加公众微信

粉丝节 购狂欢>>>

满19.9元返现金

仅限微信支付 2016.11.29—2016.11.30



扫码立即抢购